
COMUNICAT

privind desfășurarea ședinței extraordinare a

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din

România din data de 18 mai 2023,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținutăde către Colegiului Psihologilor
din România

În data de 18 mai 2023, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința Comitetului Director al Colegiului

Psihologilor din România, prezidată de dl. dr. Constantin-Edmond Cracsner, Președintele Colegiului

Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele puncte:

Punctul 1. Informare cu privire la Raportul auditului statutar, pentru anul 2022, realizat de firma S.C.

YOUR ACCOUNTING&FINANCE CONTROL TEAM SRL (YAFTEC) din București. Informarea

va fi prezentată Consiliului Colegiului, care poate adopta hotărâri referitoare la bugetul de venituri și

cheltuieli al Colegiului Psihologilor din România.

Punctul 2. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor privind renunțarea la

exercițiul dreptului de liberă practică pe baza declarațiilor/cererilor transmise de către petenți.

Comitetul director a aprobat solicitările cuprinse în declarațiile/cererile respective.

Punctul 3. Informare cu privire la propunerile Colegiului Psihologilor dinRomânia referitoare la Proiectul

de Hotărâre pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează

condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul

sistemului de asigurări sociale de sănătate. Propunerile Colegiului Psihologilor din România au fost

înaintate Ministerului Sănătății și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

Punctul 4. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor privind suspendarea dreptului

de liberă practică a persoanelor care figurează în evidențele Colegiului Psihologilor din România cu

restanțe de plată a cotizației anuale mai mari de 6 luni, fără justificare. Proiectul a fost amânat pentru

proxima ședință a Comitetului director, în vederea clarificării tuturor aspectelor procedurale.

Punctul 5. Informare cu privire la propunerile Colegiului Psihologilor din România înaintate Ministerului

Sănătății și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate referitoare la asigurarea de răspundere civilă a

psihologului cu drept de liberă practică furnizor de servicii conexe actului medical.

Întocmit,

Mirela Ipcar
Specialist în relații publice


